
 

 

NOTULEN RAPAT  

Hari / Tanggal  :  Selasa, 20 Januari 2026 

Tempat             :  Ruang VIP Lt. 1 Gedung J 

Waktu               :  10.00 WIB- Selesai 

Topik : Rapat Koordinasi Akademik dan SKPI 

Susunan Acara  :  

1. Pembukaan :  

2. Pengarahan : Nizar Alam Hamdani 

3. Dan Lain – lain yang perlu dibicarakan  

Pimpinan Rapat      : 

1. Ketua Rapat  :  Galih Abdul Fatah Maulani  

2. Notulis          :  Sinta Dewi 

3. Peserta rapat :   (Daftar Hadir Terlampir) 

 

1.  Sambutan Wakil Rektor I 

1. Kita akan membahas mengenai akademik dan juga SKPI.  

2. SKPI merupakan dokumen yang harus di dapatkan oleh mahasiswa  

3. Point pertama adalah tentang praktikum. Dalam peraturan baru tidak 

ada namanya sks praktikum. Dalam kebijakan ini ada aturan 

mengenai itu  

4. Dalam aturan ada aturan tatap muka, tugas terbimbing dan tugas 

mandiri 

5. Pasal 15 ayat 6 adalah beban 1 sks itu adalah 45 jam per semester. DI 

pecah lagi, 1 jam 60 menit. Berarti 2.700 menit per semester. Di pecah 

lagi 168.75 menit di bulatkan jadi 170 menit 

6. Jadi komponen pembelajaran dengan pembagian waktu itu adalah 120 

tatap muka, tugas terbimbing 30 dan tugas mandiri 20 menit jadi total 

170 menit.  

7. Fakultas dan prodi sebenarnya bisa menyesuaikan tentang pembagian 

waktunya asal memenuhi waktu 170 menit 

8. Praktikum dan praktik harus bisa di bedakan. Praktikum adalah 

pembelajaran yang dilakukan di lab dan harus jelas SOP nya, 

modulnya, aturannya, K3L nya, bahan habis pakai dll  



 

Tanggapan Dekan FPISBS 

1. Konsep praktikum harus di pahami oleh ketua program studi. Karena 

keuangan tidak bisa keluar  jika kita tidak clear tentang jumlah 

keuangannya  

2. Konfirmasi bisa langsung ke ketua prodi  

Tanggapan Dekan FITS 

1. Untuk prodi biologi dan fisika ada kegiatan praktikum 

2. Untuk prodi lain di FITS itu seperti apa? 

Tanggapan Direktur  

1. Prodi tekpend membutuhkan lab dan lain sebagainya tetapi tidak bisa 

di laksanakan karena tidak ada tempat pembelajarannya. Kegiatannya 

di fokuskan menggunakan computer pribadi  

Kaprodi PGSD 

1. Yang praktikum sejauh ini di PGSD dilaksanakan selama 50 menit. 

Tapi sejauh ini pelaksanaannya lebih dari 3 jam  

2. Untuk mata kuliah yang lain berjalan seperti biasaya. Contoh mata 

kuliah pak widi tidak dilaksanakan di lab karena belum ada tempat 

 

Ketua Prodi Biologi  

1. Untuk prodi biologi 75 % itu semuanya praktikum  

2. 1 semester 14 pertemuan. 1 pertemuannya 180 menit 

3. Dibiologi itu dosen teori dan praktikum itu berbeda dosen 

4. Praktikum keluar itu ada khusus berbeda mata kuliah bukan yang 

seperti di lab  

5. Kalo prodi biologi sepertinya kalo 120 menit itu tidak cukup 

 

Ketua Prodi SI 

1. Untuk SI ada mata kuliah yang 2 sks teori dan 1 sks praktikum  

2. Mensiasatinya dosennya dengan melaksanakan 3 sks teori dan 

selanjutnya 3 sks praktikum  

3. SI bisa di 120 menit tatap muka kuliah  

 

 



 

Ketua Prodi PTI  

1. Di PTI itu ada bahan habis pakai seperti software yang expire 

2. Praktikum dilaksanakan 14 pertemuan 

3. Durasi 1 sks PTI menyetujui 120 menit untuk tatap mukanya saja  

 

Ketua Prodi Matematika  

1. Di matematika ada mata kuliah yang mau di konfirmasi apakaah 

masuk ke praktikum atau bukan. Untuk mata kuliah tertentu lebih 

kepada pengelolaan aplikasi 

2. Matematika menyetujui 120 menit untuk tatap muka  

 

Response WR 1 

1. Disepakati di beberapa prodi bahwa durasi 1 sks nya 120 menit 

tatap muka 

- PGSD = 120 menit  kecuali matkul PJOK 

-  

2. Ketentuan apakah mata kuliah tertentu masuk ke praktikum atau 

bukan di tentukan oleh kurikulum bapak Ibu 

3. Penentuan praktikum itu adalah untuk kebutuhan rasionalisasi 

keuangan oleh bagian keuangan, tetapi di lapangan bisa di siasati 

di lapangan dan di RPS 

4. DIharapkan nanti tidak melebihi 170 atau sesuai dengan peraturan 

permen karena nanti akan berimbas kepada tidak di bayar  

 

Wakil Rektor IV 

1. Merujuk pada peraturan BELMAWA, mata kuliah itu bisa 1 sks 

teori 1 sks praktikm atau keduanya full praktikum  

2. Untuk mata kuliah yang ada bimbingan atau tugas terstruktur itu 

tidak ada di  

3. Untuk ke pembiayaan mungkin tidak 120 menit tetapi di kelipatan 

50  

 

Wakil Rektor II 

1. Dari system yang sudah berjalan, praktikum itu di kelipatan 50. 

Jika kita berlakukan 120 maka ada Sebagian yang tidak 

terbayarkan  



 

2. Bapak/Ibu bisa merumuskan jumlah sks nya supaya bisa di 

rasionalisasikan ajuannya berapa 

3. Untuk Angkatan yang baru bisa yang 120 di akomodir dan gak 

akan tergantung pada kelipatan 50  

Wakil Rektor I  

1. Ada dampak dari perubahan durasi praktikum itu akan berdampak 

pada jadwal, pada kurikulum dan lain sebagainya  

Kesepakatan  

1. SKS tatap muka praktikum di kelas 120 menit  

Wakil Rektor I  

1. Kita ada panggilan dari LLDIKTI terkait mahasiswa baru  

2. Jadi kita sejauh ini belum pernah ada submit SK penerimaan 

mahasiswa baru  

3. Permasalahan: Ada kesalahan pada saat input di PMB. Data kita 

sejauh ini banyak salah.  

4. Sebagai akibat dari permasalahan ini adalah banyaknya PDM. Kita 

tidak mengharapkan itu  

5. Salah satu mahasiswa lulus tahun 2025 melihat kesalahan pada 

datanya setelah dia lulus. Sehingga harus ada surat keterangan  

6. Penggantian Ijazah itu prosesnya agak sedikit rumit sehinggi kita 

harus mencari Solusi terbaik saja seperti apa  

7. Untuk kasih mahasiswa lama STKIP, ada mahasiswa yang 

transkrip nilainya belum ada. Jika mahasiswa punya ijazah tapi di 

ppdikti gak ada, itu bsia pakai surata keterangan dari PT  

8. Konfirmasi status mahasiswa sebagai hasil dari rapat dan berita 

acara dari fakultas sudah memberikan kejelasan terhadap status 

mahasiswa. Masih ada siswa FITS 15, FPISBS 18, Pasca 11. 

Deadline tanggal 23 Januari 2026  

9. Point lanjutannya adalah tentang SKPI. SKPI yang sudah berjalan 

itu tidak ada nomornya. Solusinya kita akan menggunakan di 

sevima. Tetapi nanti prodi harus mengupdate kembali beberapa 

isian kebutuhan dalam SKPI  

10. Tanda tangan di fakultas oleh dekan dan prodi tetapi untuk print 

nya  bisa di rektorat  

Kabag tranformasi digital dan system informasi  

1. Nanti ada panduannya dan akan ada videonya supaya bapak ibu 

tahu bagaimana cara mengisinya  



 

2. Sejauh ini yang dilakukan itu adalah data manual melalui G-Form  

dengan jumlah data yang besar. Sehingga bisa menimbulkan data 

tidak termasukan  

3. Sekarang pakai di sevima. Yang di isi KKNI, dan lain2 

4. SKPI itu terdiri dari 4 lembar, nanti ketua prodi bisa mencoba 

menambahkan terlebih dulu prestasinya, nanti berapa prestasi yang 

bisa di akomodir oleh 4- 5 lembar SKPI. Masuknya berapa lembar  

5. Video tutorial cara menginput SKPI untuk prodi dan mahasiswa. 

Nanti dari prodi harus ada admin  

 

Wakil Rektor I 

1. Mahasiswa lulus tahun 2025 tidak akan diberlakukan system 

sekarang karena khawatir menimbulkan gejolak baru. Kita 

masukan yang biasa saja  

2. Tahun 2026 akan ada sosialisasi ke setiap fakultas tentang 

kebutuhan untuk mengupdate data SKPI untuk mahasiswa 

Angkatan 2022 

3. Deadline pengisian SKPI ada deadline nya yaitu tanggal 22 Januari 

2026 

4. Bahasa inggris di SKPI nanti akan di sesuaikan oleh pak asep  

5. Tarif biaya layanan akademik ada yang di ajukan  

a. Legalisir ijazah per lembar 2.500 

b. Legalisir transkrip per lembar 2.500 

c. Legalisir SKPI per lembar 2500 

d. Penerbitan surat keterangan pengganti ijazah 25.000 

e. Penerjemahan ijazah dan transkrip 25.000  

Yang disepakati  

1. Legalisir Ijazah, transkrip dan SKPI 2.000 

2. Penggantian surat kehilangan ijazah 150.000 

3. Penggantian KTM 50.000 

4. Surat keterangan ralat 25.000 

 

Warek 3  

1. Apakah ada bisa mengajukan legalisir digital?  

Response WR 1 

1. Hal seperti itu bisa di akomodir, tapi nanti incidental langsung di 

handle fakultas aja  



 

 

Wakil Rektor 1 

Poin selanjutnya tentang akan adanya perubahan blanko ijazah  

1. Blanko kita sekarang itu terlalu tebal sehingga cepat rusak 

printernya  

2. Kita akan mencoba mengganti menjadi ijazah dengan blanko 

serdik yang dari system security nya lebih baik ketimbang blanko 

yang lama  

3. Nanti dari konten dalam ijazah nya akan di rubah atau 

disederhanakannya 

 

Tambahan 

1. Nilai untuk mahasiswa yang akan sidang harus di dulukan agar 

mahasiswa yang bersangkutan bisa eligible PIN.  

2. Mahasiswa yang akan sidang harus selesai dulu kuliah nya, daftar 

sidang dari awal, dan pelaksanaan sidang nya di laksanakan di 

semester genap  

3. Timeline sidang paling cepat itu adalah bulan Februari 

4.  pengecekan data mahasiswa harus dilakukan beberapa kali . salah 

satu filter nya di saat pengesian kebenaran ijazah. Formulir 

pengisian kebenaran ijazah itu bisa diberikan pas daftar sidang 

5. Ujian kompre itu hak fakultas, jadi di bebaskan tergantung fakultas 

pelaksanaannya  

6. Sebelum pelaksanaan sidang, mahasiswa harus upload foto di 

sevima 

7. Untuk pelaksanaan sidang nanti fakultas bisa berstrategi 

pengaturan dari penjadwalannya seperti apa. Apakah akan di 

laksanakan pergelombang atau per semester berapa kali? 

8. Nnati kita akan ada pertemuan terkait RPS dan dosen wali.  

9. Transkrip, Ijazah, DHMD dll harus rapih arsip nya 

10. Data mahasiswa perlu kita perhatikan lagi, pada saat PMB mohon 

bisa di perhatikan (Warek 3)  

11. Dosen MKU dan MKK harus diperbaiki  

12. Nanti ada program kerja untuk program studi untuk melakukan 

tinjauan kurikulum dengan pakai supaya komposisi kurikulum 

lebih baik  

13. Pascasarjana perlu meninjau kembali kurikulum kode mata kuliah 

nya  



 

 

Warek IV 

1. Sejauh ini banyak pemeringkatan internasional itu sifatnya 

indexing, salah satunya harus menggunakan Backlink  

2. Backlink ini maksudnya harus ada blog yang bisa mengaitkan ke 

link IPI  

3. Meminta bantuan kepada bapak ibu ketua prodi untuk menugaskan 

kepada mahasiswa untuk melakukan pemenuhan blog. Dan dalam 

pemenuhan blog itu bisa ditambahkan link ke web IPI garut  

4. Nanti bisa dibuatkan video tutorial  

2.  DOKUMENTASI  

 

 

Mengetahui  

 

Pimpinan Rapat  

 

 

 

   Nizar Alam Hamdani 

Notulis  

 

 

 

Sinta Dewi 

 

Catatan : 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 


